[bookmark: page1]ART. F314 "SELA MART"

	COD
	ART POS
	DESCRIPTION
	НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	F3141
	F314
	1
	FRONT SELA MART FIBERGLASS BODY
	ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ  СТЕКЛОПЛАСТИКОВОГО КОРПУСА 

	F3142
	F314
	2
	REAR SELA MART FIBERGLASS BODY
	ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ  СТЕКЛОПЛАСТИКОВОГО КОРПУСА

	F3143
	F314
	3
	WINDSCREEN
	ЛОБОВОЕ СТЕКЛО

	F3144
	F314
	4
	FRONT HEADLAMP
	       ФАРЫ ПЕРЕДНИЕ

	F3145
	F314
	5
	RIGHT LAMP PROTECTION
	СТЕКЛО ПРАВОЙ ФАРЫ

	F3146
	F314
	6
	UPPER REAR LIGHT
	ЗАДНИЕ ФОНАРИ

	F31552
	F314
	7
	INDICATOR/BOAT WARNING LIGHT
	ЛАМПА ИНДИКАЦИОННАЯ ЗАРЯДА АККУМУЛЯТОРА

	F30090-P
	F314
	8
	PUSH BUTTON FOR FIBERGLASS OPENING
	КНОПКА ОТКРЫВАНИЯ КОРПУСА МАШИНКИ

	F3149
	F314
	9
	ALLUMINIUM PROFILE
	ПРОФИЛЬ АЛЮМИНЕВЫЙ

	F3009
	F314
	10
	CHIN PROTECTOR PAD
	НАКЛАДКА ЯЩИКА ЖЕТОНОПРИЕМНИКА  F.1

	F30032
	F314
	11
	STEERING WHEEL
	РУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ  F.1.

	F31412
	F314
	12
	STEERING WHEEL SHAFT
	ВАЛ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ 

	F31413
	F314
	13
	RIGHT LATERAL PROTECTION
	БОКОВАЯ ЗАЩИТА   (ПРАВАЯ)

	F31414
	F314
	14
	LEFT LATERAL PROTECTION
	БОКОВАЯ ЗАЩИТА    (ЛЕВАЯ)

	F30036
	F314
	15
	UNIVERSAL JOINT
	КАРДАНЫЙ ВАЛ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ

	F31416
	F314
	16
	CARDAN JOINTS SHAFT
	ВАЛ КАРДАНА

	F31417
	F314
	17
	REAR FIBERGLASS SUPPORT
	КРЕПЕЖЬ ЗАДНЕЙ ЧАСТИ КОРПУСА МАШИНКИ

	F31418
	F314
	18
	SPACER 13X20X15
	ШАЙБА  13X20X15

	F31419
	F314
	19
	CIRCLIP DIAM. 35
	ПРУЖ. КОЛЬЦЕВОЙ ЗАМОК ДИА 35 мм

	F30058
	F314
	20
	BEARING
	ПОДШИПНИК  6202-2RS

	F31182
	F314
	21
	STEERING WHEEL PLATE
	КРЕПЕЖНАЯ ПЛАСТИНА ВАЛ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ

	F30011
	F314
	22
	PEDAL SWITCH UPPER PART
	ВЕРХНЯЯ НАКЛАДКА ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30013
	F314
	23
	PEDAL SPRING
	 ПРУЖИНА ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30014
	F314
	24
	PEDAL SWITCH LOWER PART
	 НИЖНАЯ ЧАСТЬ ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30012
	F314
	25
	MICRO PEDAL SWITCH (BLACK)
	МИКРОВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ПЕДАЛИ ГАЗА (ЧЕРНАЯ)

	F31426
	F314
	26
	SPEED REGULATOR PROTECTION
	ЗАЩИТА БЛОК УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТИ 

	F31427
	F314
	27
	FRONT RUBBER BUMPER
	ПЕРЕДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР

	B40668
	F314
	28
	SPACER 11X20X15
	ШАЙБА РАСПОРНАЯ  11X20X15

	B40426
	F314
	29
	JOIN DIAM. 8
	ШАРНИР ДИАМ.8



	[bookmark: page3]F31430
	F314
	30
	STEERING AXLE
	ОСЬ УПРАВЛЕНИЯ ПОВОРОТОМ

	F31431
	F314
	31
	SHAFT HOUSING FOR FRONT WHEELS
	НАКЛАДКА ВАЛ ДЛЯ ПЕРЕДНИХ КОЛЕС

	F31119
	F314
	32
	BOLT 10X100
	БОЛТ 10X100

	F31433
	F314
	33
	RIGHT FRONT HOUSING WHEEL
	КОЖУХ ПЕРЕД ПРАВ. КОЛЕСА

	F31434
	F314
	34
	LEFT FRONT HOUSING WHEEL
	КОЖУХ ПЕРЕД ЛЕВ. КОЛЕСА

	B40722
	F314
	35
	BEARING 6000 2RS
	ПОДШИПНИК  6000 2RS

	B40623
	F314
	36
	SPACER 55X18X10
	ШАЙБА РАСПОРНАЯ  55X18X10

	B40630
	F314
	37
	WASHER 10X20
	ШАЙБА 10X20

	B40628
	F314
	38
	NUT DIAM 10 AUT.
	ГАЙКА ДИАМ. 10 мм

	F30063
	F314
	39
	BEARING 6201 2RS
	ПОДШИПНИК 6201-2RS

	F30059
	F314
	40
	LEFT REAR WHEEL
	ЗАДНЕЕ ЛЕВОЕ КОЛЕСО 4.10/3.50 

	F30061
	F314
	41
	4.10/3.50-5 INNER TUBE
	КАМЕРА ДЛЯ ШИНЫ 4.10/3.50-5

	F30070
	F314
	42
	4.10/3.50 TYRE
	ШИНА  4.10/3.50-5

	F30062
	F314
	43
	4.10/3.50-5 NYLON RING
	КОЛЬЦО НЕЙЛОНОВОЕ 4.10/3.50-5

	A10332
	F314
	44
	NUT DIAM. 12 AUT
	ГАЙКА ДИАМ. 12 мм

	F31445
	F314
	45
	SELA MART CHASSIS
	ШАССИ

	F31447
	F314
	47
	REAR PVC BUMPER SELA MART
	ЗАДНИЙ ПВХ БАМПЕР

	F31448-M
	F314
	48
	MOTOR 24V. 400 WATT FOR REDUCER
	МОТОР РЕДУКТОРА 24V. 400 

	B40765
	F314
	49
	BRUSH MOTOR 24V.
	ЩЕТКИ МОТОРА 24V.

	M20398
	F314
	50
	SPACER 29X3,5X20
	ШАЙБА РАСПОРНАЯ  29X3,5X20

	F31456
	F314
	56
	HIDRAULIC PISTONS 100NW
	ГИДРАВЛИЧЕСК НАПРАВЛЯ 100NW

	M20269
	F314
	57
	CRESCENT WEDGE FOR REDUCER
	КЛИН ШПОНКА ДЛЯ РЕДУКТОРА

	
	
	
	ART. F314 "SELA MART"

	COD
	ART POS
	
	DESCRIPTION
	
	DESCRIZIO

	
	
	
	
	

	RV72
	F314
	58
	MOTOR REDUCER
	МОТОР РЕДУКТОРА

	F31459
	F314
	59
	RUBBER PLUG
	ПРОБКА РЕЗИНОВАЯ

	F30071-M
	F314
	60
	RIGHT REAR WHEEL FOR REDUCTOR
	ПРАВОЕ ЗАД. КОЛЕСО РЕДУ4.10/3.50 

	F30086
	F314
	61
	SHUTTING PIN
	ШТЫРЬ ЗАМКА ЗАКРЫВАНИЯ

	RV73-R
	F314
	62
	RED FAST CONNECTOR HOUSING
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО КОНТАКТА КРА

	F30037
	F314
	63
	BEARING 6003-2RS
	ПОДШИПНИК  6003-2RS

	F31470
	F314
	70
	LOWER PROTECTION FOR SPEED REGULATOR
	НИЖНЯЯ ЗАЩИТА БЛОКА УПРАВЛ



	[bookmark: page5]F30016
	F314
	71
	LOUDSPEAKER
	ДИНАМИК  ГРОМКОГОВОРИТЕЛЬ

	SE1/T
	F314
	72
	SPEED REGULATOR TD08/50 12-24V.
	БЛОК УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТИ TD08/50 12-24V.

	F30021
	F314
	73
	BATTERY BOX 95 AMP.
	ЯЩИК ДЛЯ АККУМУЛЯТОРА   95 A

	F30024
	F314
	74
	LOCK
	ЗАМОК

	M20340
	F314
	75
	COIN BOX FOR LASER
	ЯЩИК ДЛЯ ЖЕТОНОВ

	M20341
	F314
	76
	COIN BOX HOUSING LASER
	ЯЩИК ДЛЯ ЖЕТОНОПРИЕМНИКА

	F30015
	F314
	77
	COIN MECHANISM
	ЖЕТОНОПРИЕМНИК

	M20240
	F314
	78
	CRESCENT WEDGE FOR MOTOR
	ШПОНКА ДЛЯ МОТОРА

	SE11/C
	F314
	79
	FAST CONNECTOR RED
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО КОНТАКТА КРАСНАЯ

	F31480
	F314
	80
	LOWER REAR LAMP
	ЗАДНИЙ НИЖНИЙ ФОНАРЬ

	RV55
	F314
	81
	END SWITCH RUBBER
	РЕЗИНОВАЯ НАКЛАДКА ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ

	SE2
	F314
	82
	END SWITCH
	ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

	F30089DX
	F314
	83
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 RIGHT SLICKS
	КОЛЕСО В СБОРЕ 4.10/3.50-5 LIS

	PESC65
	F314
	84
	FIBERGLASS ELECTRIC EQUIPMENT SELA MART
	ЭЛЕКТРОПРОВОДКА КОРПУСА  МАШИНКИ

	PESC31
	F314
	85
	CHASSIS ELECTRIC EQUIPMENT SELA MART
	ЭЛЕКТРОПРОВОДКА  ШАССИ

	F31488
	F314
	88
	LEFT LIGHT PROTECTION
	НАКЛАДКА СТЕКЛЯНАЯ  ЛЕВОЙ ПЕРЕДНЕЙ ФАРЫ

	F31875
	F314
	89
	NUT DIAM. 20
	ГАЙКА ДИАМ 20 мм

	B4118
	F314
	92
	KNURL WITH BOLT
	РУЧКА С ВИНТОМ

	F31493
	F314
	93
	FRONT PVC BUMPER SELA MART
	ПЕРЕДНИЙ ПВХ БАМПЕР

	M20986
	F314
	94
	GROMET FOR BUMPER QUAD
	КОЛЬЦО ПВХ ДЛЯ БАМПЕРНОЙ ДУГИ

	F31495
	F314
	95
	FRONT IRON BUMPER SELA MART
	ПЕРЕДНИЙ ЖЕЛЕЗНЫЙ БАМПЕР  SELA MART A

	M208100
	F314
	96
	BULBHOLDER
	ПАТРОН ДЛЯ ЛАМПОЧКИ ПЕРЕДНЕЙ ФАРЫ

	D5048-LAMP
	F314
	97
	BULB 24V 3W
	ЛАМПОЧКА 24V 3W 

	F303104
	F314
	98
	STEERING WHEEL CENTER COVER
	КОЛПАК НА РУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ

	F31499
	F314
	99
	OPENING HINDGE SELA MART
	ПЕТЛИ КРЕПЛЕНИЯ ЗАДНЕЙ ЧАСТИ КОРПУСА 

	F314100
	F314
	100
	SIDE METAL SELA MART
	МЕТАЛИЧЕСКАЯ ПЛАСТИНА  SELA MART

	SE17
	F314
	101
	INFRA RED RECEIVER LAMP
	ИНФРОКРАСНЫЙ ПРИЕМНИК

	RV48
	F314
	102
	ROLL SEAT BELT
	РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ

	F314103
	F314
	103
	SELA MART STICKERS
	КОМПЛЕКТ НАКЛЕЕК 

	SG10
	F314
	104
	WARNING LIGHT 24V
	ИНДИКАЦИОНАЯ ЛАМПА  24 VOLT

	M20399
	F314
	105
	MONEY BOX FRAME LEAVER
	ЛИЧИНКА ЯЩИКА ПРИЕМА ЖЕТОНОВ

	RV19
	F314
	106
	HANDLE FOR SPEED REGULATOR FIXING
	ЗАЖИМИ ФИКСАЦИИ БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ СКОР.

	M20395
	F314
	107
	SPEED REGULATOR RUBBER
	РЕЗИНОВЫЕ НАКЛАДКИ ДЛЯ БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ

	M20318
	F314
	108
	NUT. DIAM. 12
	ГАЙКА ДИАМ 12 мм

	F30097
	F314
	109
	WASHER
	ШАЙБА 

	F315106
	F314
	110
	WARNING LIGHT WIRE CM.37
	КАБЕЛЬ  ДЛЯ ИНДИКАЦИОНОЙ ЛАМПЫ CM.37

	D5048-LAMP
	F314
	111
	BULB 24V 3W
	ЛАМПОЧКА  24V 3W 

	F30089SX
	F314
	112
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 LEFT SLICKS
	КОЛЕСО В СБОРЕ  4.10/3.50-5 LIS

	F314113
	F314
	113
	REAR IRON BUMPER SELA MART
	   ЗАДНИЙ МЕТАЛИЧЕСКИЙ БАМПЕР SELA MART 

	F314114
	F314
	114
	FRONT RUBBER BUMPER FOR SELA MART
	ПЕРЕДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР 

	F314115
	F314
	115
	FRONT IRON BUMPER FOR SELA MART
	ПЕРДНИЙ МЕТАЛИЧЕСКИЙ БАМПЕР 

	F314116
	F314
	116
	REAR RUBBER BUMPER FOR SELA MART
	ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР 

	F314117
	F314
	117
	REAR PVC BUMPER FOR SELA MART
	[bookmark: _GoBack]ЗАДНИЙ ПВХ БАМПЕР  



[bookmark: page7]
